
 

 

 

 

 

 

 

CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 

REUNION DU 07 MARS 2024  

 

ORDRE DU JOUR 
 

• Approbation du procès-verbal du conseil du 8 février 2024 

• Compte-rendu des décisions du bureau du 1er février 2024 

• Compte-rendu des actes pris dans le cadre des délégations et subdélégations du 29 février 2024 

 Administration générale  

 1. Modification des représentants de la communauté d'agglomération Roissy Pays de France au sein du 
comité syndical du Syndicat mixte de la Goële - Pascal DOLL 

 2. Election d'un représentant de la communauté d'agglomération Roissy Pays de France au sein du comité 
syndical du Syndicat mixte d'alimentation en eau potable (SMAEP) de la Goële - Pascal DOLL 

 3. Modification de la liste des représentants de la communauté d'agglomération Roissy Pays de France au 
sein du comité syndical du Syndicat intercommunal du bassin de la Haute et de la Basse Beuvronne (SIBHBB) 
- Pascal DOLL 

 4. Modification de la liste des représentants de la communauté d'agglomération Roissy Pays de France à 
l'assemblée générale du Groupement d'intérêt public (GIP) "Inter-Scot pour le développement de nos 
territoires" - Pascal DOLL 

 5. Modification de la composition de la commission consultative des services publics locaux de la 
communauté d'agglomération Roissy Pays de France - Pascal DOLL 

 6. Modification des représentants de la communauté d'agglomération Roissy Pays de France au sein des 
conseils d'administration des établissements publics locaux d'enseignement du territoire - Pascal DOLL 

7. Modification de la liste des membres de la commission de contrôle de la communauté d'agglomération 
Roissy Pays de France - Pascal DOLL 

 8. Modification du tableau récapitulatif des indemnités de fonction des conseillers communautaires - Pascal 
DOLL 

 Ressources humaines  

 9. Modification du tableau des emplois suite à créations de postes - Adeline ROLDAO 

 10. Attribution d'une subvention au titre de l'année 2024 à Concordance - association du personnel de 
l'agglomération Roissy Pays de France et de l'agence de développement économique "Roissy 
Développement" - Adeline ROLDAO 

 Sports  

 11. Attribution d’une bourse à un sportif de haut niveau pour l'année 2023 - Michèle CALIX 

 Culture et patrimoine  
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 12. Approbation des modalités de gestion de la billetterie du circuit itinérant « la Toile Filante » dans le 
cadre des projections cinématographiques évènementielles du festival « l’été de la Toile Filante » - édition 
2024 - Jean-Pierre BLAZY 

 13. Autorisation de demandes de subventions auprès du Ministère de la culture (direction régionale des 
affaires culturelles Ile-de-France) et des départements du Val d’Oise et de Seine-et-Marne pour la mise en 
œuvre des projets de résidences-missions d’éducation artistique et culturelle - Jean-Pierre BLAZY 

 14. Autorisation de demandes de subventions 2024 auprès des Caisses d’allocations familiales du Val d’Oise 
et de la Seine-et-Marne pour la mise en œuvre de l’orchestre DEMOS Roissy Pays de France - Jean-Pierre 
BLAZY 

 15. Attribution d'un fonds de concours à la commune de Vémars pour la restauration du portail du château 
de la Motte demeure de François Mauriac - Jean-Pierre BLAZY 

Développement numérique  

 16. Autorisation de demande de subvention auprès du Conseil régional Ile-de-France au travers de l’appel à 
projet du Fonds européen de développement régional 2023 « Accompagnement des PME (OS 1.3-1) » pour 
le co-financement de la Station numixs et des mesures d’accompagnement menées dans le cadre de la 
diversification des activités économiques - Charles SOUFIR 

 Développement économique  

 17. Attribution des aides à l'implantation de nouveaux commerces pour redynamiser les centres bourgs : 
bilan du comité de sélection du 18 janvier 2024 - Charles SOUFIR 

 18. Adoption du montant des aides financières accordées aux structures suite à l’appel à projets « 
développement du réseau des numixs labs - points relais de la Station numixs de la communauté 
d'agglomération Roissy Pays de France »-  au titre de l’année 2024 - Charles SOUFIR 

 19. Rectificatif- avis relatif aux demandes de dérogation au repos dominical 2024 pour la commune de 
Louvres - Charles SOUFIR 

 Emploi, formation, politique de la ville et ESS  

 20. Adoption du montant de la participation financière versée à l'Association de Gestion des Fonds 
Européens, dans le cadre du PLIE Roissy Pays de France, au titre de l'année 2024 - Benoît JIMENEZ 

 Habitat logement  

 21. Programme local de l'habitat 2020-2025 : bilan à mi-parcours - Abdelaziz HAMIDA 

 22. Avis de la communauté d'agglomération Roissy Pays de France sur le projet de Schéma Régional de 
l’Habitat et de l’Hébergement 2024-2030 - Abdelaziz HAMIDA 

 Aménagement du territoire  

 23. Avis de la communauté d’agglomération Roissy Pays de France au titre de l’article L.153-16 et R.153-4 
du Code de l’urbanisme sur le projet de révision du plan local d’urbanisme de la commune de Moussy-le-
Vieux - Patrick HADDAD 

 24. Avis de la communauté d’agglomération Roissy Pays de France au titre de l’article L.153-39 et R.153-7 
du Code de l’urbanisme sur le projet de modification n°4 du plan local d’urbanisme de la commune de 
Roissy-en-France - Patrick HADDAD 
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 25. Approbation du compte-rendu annuel à la collectivité locale 2022 de la concession d'aménagement avec 
Grand Paris Aménagement pour la réalisation de la ZAC des Tissonvilliers III à Villiers-le-Bel - Patrick 
HADDAD 

 26. Attribution d'un fonds de concours à la commune de Villiers-le-Bel dans le cadre du projet de 
renouvellement urbain de la communauté d'agglomération Roissy Pays de France - Patrick HADDAD 

 27. Modification des représentants de la communauté d'agglomération à la commission consultative de 
l'environnement de l'aérodrome de Paris - Le Bourget - Patrick HADDAD 
 

Questions diverses 


